
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Руководство по эксплуатации 

аккумуляторной LTO батареи 

 

 



 

 

1. ЭКСПЛУАТАЦИЯ 

 

1. Не допускается замыкание полюсов аккумуляторной батареи. 

2. Не допускается эксплуатация батареи с плохими контактами между выводами 

батареи и клеммами проводов. 

3. Батарея должна быть установлена устойчиво и надежно закреплена. 

Соединительные клеммы плотно зажать на полюсных выводах 

4. Эксплуатация батареи на транспортных средствах с интегрированным 

зарядным устройством (генератором) допускается только когда напряжение 

генератора не превышает напряжение полного заряда батареи. 

5. Напряжение полного заряда и разряда батареи указано на этикетке, 

наклеенной на корпус батареи.    

6. Батарея имеет исполнение во влаго/брызгозащищенном корпусе IP65, но не является 

полностью герметичной, поэтому не допускается погружение в воду.  

7. Аккумулятор поставляется в заряженном состоянии и не требует 

дополнительных операций перед установкой в автомобиль.  

8. Аккумулятор не требует обслуживания в течение срока эксплуатации. 

9. Если аккумулятор разрядился, следует его зарядить. Для заряда можно 

использовать любое ЗУ, которое выдает напряжение в интервале 14В..15В и 

ток заряда в интервале 1А..200А. Рекомендуются ЗУ для LiFePO4 

аккумуляторов на 14.6В. Можно использовать также автомобильные ЗУ, но 

следует убедиться, что они не выдают напряжение выше 16В. Некоторые 

автомобильные ЗУ, особенно в режимах восстановления АКБ могут выдавать 

значительно более высокое напряжение. 

10. При зарядном напряжении выше 16В аккумулятор выйдет из строя и подобный 

случай не покрывается гарантией. Поэтому строго запрещается использование ЗУ, 

если точно неизвестно его выходное напряжение, так как это может привести к 

выходу АКБ из строя, и в особых случаях даже к пожару. 

11. При разряженном аккумуляторе допускается использование пуско-зарядных 

устройств, в том числе переносных (бустеров) для запуска автомобиля.  

12. Можно использовать данный аккумулятор для запуска других автомобилей с 

разряженной АКБ. 

13. Если у вас нештатная проводка, то следует уделять особое внимание качеству 

изоляции проводов, клемм и соединителей, так как короткое замыкание 

может привести к возгоранию автомобиля.  



14. Аккумулятор может нагреваться, если он подвергается длительным высоким 

нагрузкам (например используется лебедка в течение более 15 мин). В этом 

случае следует периодически проверять его корпус и если он ощутимо 

горячий (т.е. температура выше 60°C), то нужно прекратить нагрузку и дать 

аккумулятору остыть, в обратном случае он выйдет из строя из-за перегрева. 

15. Последовательное соединение батарей категорически запрещается. Т.е. 

нельзя например использовать два аккумулятора по 12В для работы в системе 

на 24В. 

16. Параллельное подключение допускается с подобной батареей. При 

подключении следует привести их к примерно одинаковому напряжению 

(уровню заряда). Параллельное подключение к кислотным аккумуляторам не 

рекомендуется. 

17. Использование устройств развязки аккумуляторов (УРА): Допускается 

использование УРА в системе, где один из аккумуляторов типа LTO, а второй 

обычный кислотный (AGM, Gel, итп). Не допускается использование УРА 

для развязки двух LTO аккумуляторов, так как если один из них будет 

заряжен, а другой разряжен, то при их подключении потечет огромный ток от 

первого ко второму (ток может превышать 1000А), который может вывести из 

строя как само УРА, предохранители или проводку, так и  повредить второй 

аккумулятор чрезмерно высоким током зарядки. 

18. Примерная степень заряда батареи может быть определена по напряжению 

без нагрузки (см. Таблицу) 

 

 

  

  



 

 

 

2. ХРАНЕНИЕ 

 

1. Батарея устанавливается на хранение заряженной до напряжения 13..15В.  

2. Необходимо ежемесячно проверять заряд батареи, и при падении его ниже 

13В,  батарею необходимо подзарядить. 

3. При длительном (сезонном) хранении батареи рекомендуется хранить её в 

сухом прохладном помещении при температуре 0..30°С. 

4. Хранение полностью разряженной батареи (ниже 10В) недопустимо. 

 

 

 

 

 

 

3. ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА 
 

 

 

Повреждение товара считается не гарантийным в следующих случаях: 

 

1. Нарушение целостности корпуса (механическое повреждение). 

2. Отсутствие пломбы, указанной в гарантийном талоне. 

3. Попадание в корпус жидкости в результате погружения. 

4. Протекание через батарею нештатно высоких токов, в том числе как 

результат короткого замыкания.  

5. Перезаряд аккумулятора, т.е. заряд напряжением выше максимально 

допустимого. 

6. Перегрев аккумулятора. 

 


